個人情報保護方針

株式会社太洋堂は、お客様からお預かりする個人情報の保護の重要性と社会的責務を認識し、当社が保有する個人情報の取り扱いについて、以下要件を個人情報保護方針として 定め、役員および従業員に周知徹底し、個人情報の適正管理に努めてまいります。

1.個人情報の取得、利用および提供

当社は、個人情報の取得目的をお客様よりお預かりした個人情報を含め当社の正当な事業範囲内で明確に定め、目的の範囲内において利用します。取得目的の範囲を超える利用または第三者に提供を行う場合は、次に示すいずれかに該当する場合を除き、本人からの明確な同意を得た場合に限ります。

- a 法令による規定がある場合。または政府機関等による命令がある場合
- b 人の生命、健康、財産などの重大な利益を保護するために必要な場合

2.個人情報の適正管理

当社は、個人情報の正確性および利用の安全性を確保し、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、滅失、毀損、破壊、改ざんおよび漏洩などの防止並びに是正に関する安全対策を実施します。

3.法令遵守

当社は、個人情報に関するすべての法令及び条例ならびに関係省庁ガイドラインを遵守します。

4. 苦情及び相談への対応

当社は、個人情報に関する苦情及び相談に対して適切な対応を実施します。

5.マネジメントシステムの継続的な改善

当社は、経営環境、社会的環境等の変化および個人情報に関する法令およびその他の規範の改正などに照らして、マネジメントシステムを見直し、継続的に改善を実施します。

6.個人情報保護方針の公開

この方針は、ホームページにより一般に公開します。

2005 年 12 月 12 日 制定 2009 年 10 月 01 日 改定 株式会社 太洋堂 代表取締役 瀧 静子